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Forum Ekoenergetyczne Polkowice 2009

Problematyka energii pochodzącej ze źródeł odnawialnych cieszy się aktualnie wzmożonym zainteresowaniem społecznym, jest propagowana przez Rząd RP oraz wspierana prze UE. Zapewne energia odnawialna nie będzie w najbliższym czasie podstawą energetyki krajowej lecz może stać się jej istotnym uzupełnieniem. Nie bez znaczenia jest jej wymiar ekologiczny, aspekt bezpieczeństwa energetycznego (energetyka rozproszona) czy element zrównoważonego rozwoju obszarów wiejskich z dodatkowym czynnikiem dywersyfikującym przychody               z działalności rolniczej (uprawy energetyczne, zagospodarowanie biomasy odpadowej, zagospodarowanie odłogów i gleb słabych, a także rekultywacja terenów zdegradowanych, zmniejszenie zapotrzebowania na nawozy sztuczne, tworzenie lokalnych sieci energetycznych, itd.). 

Istniejące w naszym kraju opóźnienia w rozwoju energetyki odnawialnej (szczególnie na obszarach wiejskich), jest spowodowane brakiem dostatecznych rozwiązań formalnoprawnych i finansowych, a w szczególności niskim poziomem wiedzy społecznej i „urzędniczej”. Koniecznym jest pilne popularyzowanie wiedzy związanej z energią odnawialną, szkolenia dla urzędników i działaczy samorządowych, edukacja młodzieży, międzynarodowa wymiana doświadczeń          i prezentacja najlepszych praktyk.


Szczególne znaczenie ma prezentacja doświadczeń krajów sąsiedzkich,         tj. :Niemiec, Austrii i Czech. Fundamentalne znaczenie dla rozwoju energetyki odnawialnej ma zaangażowanie się w proces samorządów gminnych  i powiatowych. Wiele zagadnień w energetyce odnawialnej, a szczególnie biogazu wiąże się           ze środowiskiem wiejskim i zmianami w rolnictwie.


Mając na uwadze powyższe przesłanki Fundacja „Zielony Feniks”                   w Katowicach, opracowała projekt cyklicznego przedsięwzięcia edukacyjno-medialnego promującego rozwój energii ze źródeł odnawialnych. Aby uwypuklić rolę samorządów i środowisk naukowo-badawczych w tych dziedzinach proponujemy Państwu współudział w naszym przedsięwzięciu.

Przedsięwzięcie w Polkowicach jest pomyślane jako forum wymiany informacji i przegląd dokonań badawczo-wdrożeniowych  z udziałem wszystkich zainteresowanych energią odnawialną środowisk (biznesowego, naukowego, samorządowego i rolniczego) a także jako swoisty festiwal prezentacji dla mieszkańców (a szczególnie młodzieży).

Podstawowe cele Forum Ekoenergetycznego w Polkowicach:

· popularyzacja problematyki energetyki odnawialnej i edukacja młodzieży:

· wymiana doświadczeń i prezentacja najlepszych praktyk w zakresie OZE        w Polsce i innych krajach
· edukacja i aktywacja środowisk samorządowych w zakresie OZE,                   a szczególnie Gmin jako optymalnej przestrzeni rozwoju energetyki odnawialnej;

· wypracowanie wspólnego stanowiska podmiotów i ekspertów związanych        z energetyką odnawialną i ich publiczna prezentacja.

· prezentacja najważniejszych badań i technologii w zakresie OZE

· prezentacja ofert firm działających na rzecz realizacji pakietu „3x20”

Przedsięwzięcie będzie miało charakter wielowątkowy i docelowo trwać będzie cały tydzień. Towarzyszyć mu będą działania całoroczne, szczególnie w zakresie edukacji młodzieży. 
Pierwszy wątek stanowią działania adresowane do samego środowiska osób        i podmiotów związanych z energetyką odnawialną: 

·  fora dyskusyjne 

· ogólnopolska konferencja naukowa 

· targi dostawców technologii, urządzeń i instalacji związanych z realizacją pakietu „3x20”
· warsztaty dobrych praktyk prezentujące dokonania polskie oraz Niemców        i Austriaków

· wręczenie statuetek „Zielonego Feniksa” oraz nagród dla laureatów Szkolnej Olimpiady „Energia a Środowisko” podczas  Gali Ekoenergetyki.

Drugi wątek stanowią działania adresowane do mieszkańców i mediów: 
· wspomniane powyżej targi OZE miałyby formułą otwartą – impreza plenerowa – w trakcie której odbywać się będą prezentacje, publiczne eksperymenty popularyzujące technologie i zastosowanie OZE, konkursy dla zwiedzających;

· równolegle organizowane będą imprezy towarzyszące (np. rajd i pokaz pojazdów posiadających alternatywne źródło energetyczne, konkurs rysunku, lekcje otwarte, Eko Hyde Park, Green Energy Network).

Powyższe działania zmierzają do ukonstytuowania Polkowic jako „stolicy polskiej energii odnawialnej”, a organizacja Forum Ekoenergetycznego powinna być corocznym najważniejszym wydarzeniem dla branży. 
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