PIĘKNIEJ NA WIOSNĘ

Już w najbliższy weekend wrocławska Hala Stulecia zamieni się w prawdziwą mekkę miłośników urody. W dniach 21-22 kwietnia podczas Dni Urody i SPA czekają na Was niezliczone atrakcje: pokazy wizażu, stylizacji, specjalistycznych zabiegów kosmetycznych, masażu, wykłady oraz konkursy z atrakcyjnymi nagrodami.
Dni Urody i SPA to pierwsze na Dolnym Śląsku profesjonalne targi kosmetyczne i doskonała okazja, żeby na początku wiosny zadbać o siebie i zapoznać się z nowościami na rynku pielęgnacji ciała i wizażu. Na odwiedzających czekają kolorowe kosmetyki do makijażu, profesjonalne kosmetyki znane z salonów kosmetycznych, preparaty i akcesoria do pielęgnacji dłoni, paznokci i włosów, sprzęt do gabinetów i centrów SPA – a wszystko to w korzystnych targowych cenach!
ODDAJ SIĘ W RĘCE PROFESJONALISTÓW

Podczas Dni Urody i SPA profesjonaliści z firm i szkół podpowiedzą, jak zadbać o swoją urodę, zdradzą tajniki idealnego makijażu na każdą okazję, zadbanych dłoni i pięknego ciała bez śladu cellulitu. Przez cały weekend na pokazy profesjonalnych technik realizacji makijażu krok po kroku zaprasza Szkoła Wizażu & Stylizacji Anity Folaron – zespół specjalistów czeka na każdego, kto ma ochotę na profesjonalny – bezpłatny! – makijaż. Coś dla siebie znajdą Panie po 40. roku życia – specjalnie dla nich przygotowaliśmy warsztaty z makijażu i stylizacji oraz pokazy zabiegów młodości. 
MISTRZOWIE W AKCJI

W sobotę sztukę body paintingu - wizażu charakteryzatorskiego – zaprezentują eksperci ze Szkoły Marzeny Daleckiej, zobaczyć będzie też można pokaz makijażu w wykonaniu Anny Czapnik aktualnej Mistrzyni Polski w makijażu profesjonalnym. W niedzielę zapraszamy z kolei na pokaz makijażu Ady Adamowicz z Wroclawia (laureatki wielu konkursów makijażu i bodypainting). Ponadto: profesjonalne wykłady, pokazy stylizacji paznokci, bezpłatny manicure i mnóstwo niespodzianek.
ATRAKCYJNE NAGRODY
Na odwiedzających, którzy wypełnią targową ankietę, czekają atrakcyjne nagrody ufundowane przez wystawców, między innymi zabiegi kosmetyczne i zestawy kosmetyków! Rozstrzygnięcie konkursu w sobotę i niedzielę, o godz. 17 na scenie.
ZOSTAŃ MISS DNI URODY I SPA
Wszystkie Panie, niezależnie od wieku i wymiarów, zapraszamy szczególnie do udziału w wyborach Miss Dni Urody i SPA. Głównym sponsorem konkursu jest firma ELENA, która dla zwyciężczyni konkursu ufundowała 2000 zł, przygotowała również nagrody dla 2 vice-miss. Stylizacja zupełnie dowolna, w wykonaniu konkursowego makijażu z chęcią pomogą Wam nasi specjaliści. Prezentacja kandydatek oraz rozstrzygnięcie konkursu odbędzie się na scenie około godz. 16:00 w niedzielę. Zgłoszenia przyjmujemy mailowo pod adresem office@wigor-targi.com do 19 kwietnia. 
Szczegółowy program imprezy oraz lista wystawców dostępna jest na stronie 
www.wigor-targi.com.

Zapraszamy również na Facebook.com/Dniurodyispa
DNI URODY I SPA

Sobota – niedziela 21-22 kwietnia 2012
HALA STULECIA, ul. Wystawowa 1 

Godziny otwarcia:

10:00 – 18:00
Ceny biletów:

15 zł – bilet normalny

10 zł – bilet ulgowy (uczniowie i studenci)
Do zobaczenia!
Organizator 

Agencja Reklamowa Wigor

ul. Sokolnicza 34-38

53-660 Wrocław

tel./fax: 71 359 62 71

e-mail: office@wigor-targi.com
